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Big 02.06.2021 Ne 19 CinpBectpona 1. A.

KoHKkypcHe BUIIPDOOYBAHHSI 3 MATEMATHKHU V 9 KJac

3aBnanns 1-10 maroTh MO0 YOTHPH BapiaHTH BiAnoBixi, cepen sikux guie OJANH
npaBwibHUH. BubdepiTe npaBuibHy, Ha Bamy nymKy, BianoBiab i nosnaume ii 6
maodauyi. KoxHe 3aBJaHHS OHIHIOETHCA y 2 Oasu.

1. Po3knamiTe Ha MHOKHHUKKM MHOTOWIEeH 2x° + x2 — 2x — 1.

A b B r
2x(x — 1)° Qx +1)° Qx+Dx =1 @x+Dx=-Dx+1)
, 3x2 4+ 18x + 27
2. CopocriTh Bupas .
x2-9
A b B r
3x—-9 3x+9 3x+6 x+3
x+3 x-=3 x—3 x-=3

3. Bimomo,mox =7,y =44/3,z = 5\/5 . YKaxiTh MpaBUIbHY MOABIAHY PIBHICTb.

A b B r
7<y<x y<x<z x<z<y x<y<z
4. OOYHCIITE: \/(@—5)2—\/(@+5)2.
A b B r

~8y/6 —44/6 —10 10
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5. 3HaliaiTh 3HAYCHHS BUPA3y + , IKmo x = 18.
Vx+4 x-16
A b B r
9 1 4432 9-(4+3/2)
9

6. Sxi 3 HaBemeHux piBusnb: 1) 3x24+1=0; 2)3x>2—-1=0; 3)x>—x+2=0;
4) 5(x —2) = 5x — 10 HE marotb kopeHiB?

A b B r
1), 4) 3),4) 1),3),4) 1),3)
. 15%.57¢
7. YoMy IOpIBHIOE 3HAYEHHS BUpazy ————

45-3.39°
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A b B r
5 3 15 |
3 5 15

8. YcTaHOBITH BIJMOBIIHICTh MK TPUTOHOMETPUYHUMHU (PYHKIIISIMU TOCTPUX KYTIB
OPSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA (1 —4) 1 4MCIIOBUMH 3HAYEHHAMH IHUX QYyHKIINA (A—
J1) Tak, 00 yTBOPUIIOCS MpaBUJIbHE TBEPIKEHHS, SIKIIO KaTeT MPSIMOKYTHOTO
TPUKYTHUKA JOPIBHIOE 2 CM, a HOTO TIMOTEHYy3a — \/5 CM.
1 TanreHc MEHIIOro rocTporo Kyra A

2 TanreHc OUIBIIOrO TOCTPOTO KyTa

3 KocuHyC MEHIIOT0 TOCTPOro KyTa

4 CuHyC MEHIIIOr0 TOCTPOro KyTa

9.

10.

~p!
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Y npsmokytanky ABCD : BC =80, AC = 120. Yepe3z touku M 1 K, 1o
HajiexxaTb cropoHaM A B 1 BC BianoBigHO, MpoBeneHO mnpsmy, napanensHy AC.
3HaiiaiTh OubITy cTopony TpukyTHuka MBK, sximo BK = 20.

A b B r
30 40 60 [H111a BiAIOB1IB

Touku A, B, C 1 D nexatb Ha koii. BD — niameTp 1150r0
Kojia (AWB. PUCYHOK). 3HaiaiTe Benuuuny kyta ACD ,
akio ZADB = 35°.

A b B r
35° 55° 60° 65°

3apnannsa 11-14. Yci 004HCIeHHS BHKOHYBATH NMHUCbMOBO, PO3B‘SI3aHHS 3a1a4
oorpyntyBatu. KoskHe 3aBnaHHs oniHIOETHCA Yy 2,5 OaJn.

11.

12.

13.

Yucno —3 € kopeHeM piBHAHHA 2x% 4+ 3x + a = 0. 3HaiiaiTe Apyruii KopiHb
PIBHSHHS 1 3HAUYEHHS a.

y . L. xP—dx+4 2x*—10x ,
[TobOynyiite rpadik GyHKUI y = >~ . Ykaxithb: 1) obnactp
X — X
BU3HaUeHHA (PpyHKIIiT; 2) 001acTh 3Ha4€Hb (PYHKIIII.
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OO6uuCIITh 3HAYCHHST BUPA3y



14. Ha pucyHky 300pakeHo npsaMOKyTHUK A BCD Ta xojo i3 neHtpom y touii O,
dKka € cepeauHoro aiaroHani BD. Ile xomo nmotukaerbes cropin BC ta AD i
nepetuHae aiaroHanb BD y toukax K i M. BK = 8 cm, KM = 10 cm. Bu3naute
nepuMeTp npsMmokyTHuka A BCD.

B C

A D

3aBnanns 15-16. Yci o0uuc/ieHHsI BUKOHYBATH NMHCbMOBO, PO3B‘SI3aHHA 3aJa4

oorpyuryBaru. KoskHe 3aB1aHHs OLiHIOETHCA Y 3 OajIm.

15. Karep mpoitmoB 10 kM 3a Tedi€ro piuku 1 9 KM MO 03€py, BUTPATUBIIMA HA BECh
nusix 1 roa. 3HaWAITh BIAacHY MIBHUAKICTH Karepa, SKIIO IMIBUJKICTh Teuli piuKd
CTAHOBUTH 2 KM/TOJI.

16. bicekrpuca AM tpukytHuka ABC ( £C = 90°) ginute xarer BC Ha Bipi3ku

3aBAOBXKKH 6 cM 1 10 cMm. 3HalAITE pajiyc Kojia, ske IPOXOAUTh Yepe3 Touku A, C
1 M.



